9wt «r BB e 99 8 wFT ™ [RTadW-2000

TRawG @z BHRra W e Radr

JREICA 3PBHEE o7 THfRe GFeefer

91q, BIE| kR
whE TSI T (BT e, AR
sAfasrer I IR ST IR FPATOR R [T, AT IR € FiZeT TR TR NG 77T
(9F9) (FRCAB 31e2)
SO.b [T APTSAT = 0d T 779 = o) 8Y TOfe 147 = 058 B = e AT = 3
TAGTHA TSI = 0 ST 9= 0 (BT AT = Sovb (TF 4FH)
HAE O = 03 19afT I A9t =03 ST M = doo
QFITTREF S = o) (0d A=) 12 7 3feg 379 = o I3 (FCI6 AT = ¢o
AT FA-THHT = 0d FTHE 7K = o) 6 = devR

Bre/Mfew 23GEFT @GR = o) (Y
ECREARIRES!

IGET PR = 00 & O b THMB
ISIRER NS

3 OF I 8 35 [T 0d

TOR (AN (TR = 0 ol B b TEE
a2 o &

vod @ (FRGR 00 O T & FEFG
%2 = o

@G3R 0 S BT 0 35 Gf*B
f=aT = o)

AFAE = 0d

TARGA 08 ol B TN = 0d

B @5 = ofb @32 f[TET o)
Q@ (@05 FAET = o)

[RUEEEN

TGN 8 FEARGING VI = 0
YR FR = 0

ifwe @@ A1 562 = 03
RS @T  TF FeE = o)
B =5




i ISR STRAT (BfReT T, G
aifger S TR ST TR SSTOR SRAT [T, ST T @ FiZer TR TRt o11fG eyt
(4=9) (IR IR
2.¢  |SLTHI IS = S T 379 = ) Sobr & et 3y = A ™ = 2¢ T = 03
QFICEF I = 5 STARTL FA= 3 COFI ARAT = 4R
ATed AR-TH* = 0d sty IfRE of = » ST AR = R0
RERIGIE 12 o7 Bfeg o7or = » FIZS (FIACIG A = do
TS = S FITHIF #7F = TG = a8
MG T = TR R = 2
B RICHT = AT @T OTF FoHEe = 3
@ @5 =5 BESHIIE =
5 =8 SIFIC = 5
S IR = @
@o = ¢
wfiE JITO A (<pifefofar oyt (BReT TR, w3
AT |t Tt ST IR R, ST TR S PR TR SRt A1 eyt
(49) PRTAG et




€ |TAIF @I TATITRS TSI = D STARTL ¥ = » Sob & BT ;9T = 2R TG = 88Y IS = 03
GICEF O = TR *of = » O AT = @R¢
AFeF AR EH¥F = 5 o13HT Bfeg *17 = » SERET AT = 80
MR = 5 BRI AT FERGAG K = T3 (FEG A = qo
AIZCFE OIS = FTOF & = 5 6 = 89
A 7T = 3 SGIFIC T = 3
i weTpeT = 5 CRpEIC SR = S
AT SHGE e 67ieF = S TR FIROLATR =
HfSSR GFCArS = 5 TIfeyIeT Grebe &Ik =
B@ Q5T =) ™o =5
2@ @6 = (fFfifae)
T = 5
afa AT TR (wpifefbtar TRT (R AT, G
siferer O IR ST IR TR, ST RAT € FIZeA RIS et NS et
(9%9) FIRTG I7R2T)
¢ |TGTF ITST = 0) T 77 = 03 Qv 6 BT o127 = 890 TB= 59 MG = 0
GIFCEF O79 = 0) STRTL 7 = 03 (5 37471 = qd0 &
e AR-TH* = 0d F1aatT I T 715t = o) SRR AT = ¢b B
QYR = 0d 12 7 3fe 379 = o FI2 (HQCAs 7T = b B w6 =
MEST = 0d FTHR &7 = 0d NCCRi
M 7 = 0d G &R = o)
R4 (X5 = o) (EICIT STEGAH 71K = 0
Q@ @ = 0d BEF LRI TR = 0d
AT QTS 0 G F = 0d
6 = ob o IR T = 0w &




BT W @i G, I

wi| TG 7T (BT Iea, IR
sifsrer S AT ST TR FIRATHR A [T, AR A 8 FRET TR STt NG et
(49) FIRTE I7R2)
2.6 [JGTHFT IS = 0 TP A5 = o) &g BT 12Tt = w8 fh TG = 35¢ AT = 0d
OFICTHRF ST = o) GG 7= 0d O ARAT = 58
ABNE = 0d 19afT I A9t =03 ST 72T = 80f
TS = 0d 12 7 e 7151 = o) TR (FRCIG AT = 80fb
WW—W:O) FPTHR TIF = 0d = o6
ME P = 0d BER LI 8 BERGG UK = 0d G = dvoqft
T@ Q5 = 0d SR TR = 0d
@ @5 = 0 @RI €T gTE SRt = o)
o= 04qft G = 0d
@G = 056
wfiE FifefoTT TRAT (BRA TR, A
affeaet S TR ST TR FATOR RGT  [ITRAN, ST TR @ T SIRCIE R N1 TRt
(4=9) FRCAB 1e2)




e [TOTFT 8 TAIGTER AT SIT =) T 79 = ) vaq & TOf9eT 91227t = 890 TG = 538 AT = 0d
e 8 QFICTHRF SI = SRR o= 3 (TR IR =00 q(2FF Yoq
e AR-TH* = o) Frasfr e siof = » foffeib8o0)
A9 ST = 5 12 fr 3fe o7or = » SR AR = 89
MRS = 5 FPEOR &K = 3 T3 (FRCF6 AT =00
N T = 3 BTG @ BCETRGG TR =5 ™o = deeo
RIq (R0 = 3 SRR IR =
Q@ @ =3 TR T3 7K =5
™o =v oW TS *7f =)
AFEET @T qF FoHfEe = 5
SCOIFIC = 3
@RE R =5
el =R =
(o = 8
wfaE JACHI AT (pifefora TRt (R TR, oA
AR o=y sreast ST TR TR, SRR TR @ FHRe TR TRt S STt
(4=9) FRCAB 1e2)




Y.8b [T IPTSIT=0) [SIRESRIETN Svo [CEEISTIERN ™iG = w3e M = 0
TAITRT BPTS=0) (fawe) TR =0 TR RATI= 8oe TR oISt = 8
2AfF SIT=0) (WF TN et (I soi=o) AT A= *¢o
tAfes FR-TH*E = o) FTHR #fII=0% T2 (FCAG ARFI=Yo
S /frfewa 23GBT @RIGR=0) aifFearg=0) o= 959
(3T AT TS b BEMAB) G #R=0)

G (@FAGR=09% (wo TTFD) et 3G #irR=0)

ol @ @FRIGR=0) (Sb3EM5) BTG (TENCBI eTJIR=0)

GEIRIEEION AR 9T A R(BR =0

Fcae= o3fs ST T qIF Ffexfe=o0

M Fx=0efs TEICT ZEG A TI=0

@ @E5A=0) (T T, S G =05

TSI FAGIA IAPTTS) SBITNITe frR=0)

I TF<=0¢ SBIFIG =03

o= 38 NITFBH =09

o= S

o FATO AT [epfifora STRT (GBReT e, GHE
AR |t Tt ST IR R, ST TR S PR TR RT N sreyT
(4=9) PR 7T




35.¢  |STHTHT IS =5 TMF 77 = 5 50) BT 33T = dwo 6 = 8% NS = 0
TAGTFT TSI =5 ST o= (5T 72T = Obbr G et = 2 &
LEIMISEACE O fraafr @i sof = » SRR TR = R
OFEHF S =5 FTE & = S TR (FRCIG AT =3
ST AR-TH*H = 0d AfFF R =5 ™6 = ¢eof®
S /Fife 33GIET @RGR = 5 TP GI 8 BTG NR T =5
G139 (FRIGE = 8f% Frfest G &K = 5
wo T Pt =3 YTIFT =
vod T @ETR = ot o @@ {13 b =5
AT = T @@ TR FeHfEe =3
TIRGA =3 CTICHT BTG =D
N T = 3 forfeT ARG TIET =5
2@ (RIEB =) BETILIIT =5
B& (RTHT =3 IS = 5
TG = 0 BT = 3

forfoer grefbe T2 F7© = 3
NG =)
P BT ST =)
% = St
-t T afiwe o, soa

afa FIGR TRT (BT F, IR

aifrer S TR ST IRATT FEATOR R [T, e IR @ W% IR TRt % SRt

(49) PRTAG et




pYe}

35.09 [JGTHFT IS = 0) T 379 = 0w J¢o e = s¢od I = do¢ IS = 03
TAGTFT TSI = 0 TIfETeT B2 375 = 0 (5T = 599 Gfee oSt = 8
2P ST = o) STARTL FA= 0 IR = b
GIFCEHF O = o) Praahr GfT 379 = o FI3F (FRE0 = 38
tAfe AR-TH*F = o) FIT FIIN TR = 0d TG = 8wod
FREART (FEGE = 0d BT GRS A7 = o)
Sre/Mifee $3GE%T @FEEE (3512) = | Brwie 2% 6F K = o)
0 GBS @3B 72 = 0d
2IGIFT (FRIGE (9% 513%) = o FHTHE 7 = 0©
SO (A @FRIGHE (f& 5121 = o) TSR I = 0d
vod @& @RIGE (935 513%) = o) AP =719 = 0
ATST (FRGF = 0d SR T3 7719 = o)
QPN = 03 TR IR = o)
AT = 0d P TG &HR = 0d
ME P9 = 0d BEFLII (NEAG ST T =
Bq (X6 = 0d 0d
fem = 0d TS 9T QT e = oo
o I afdrrea etafbe % = o) (SHITReT BEGF I = 09
B = 5 IEFHEFEA A = 0d
OIS I = 0d
IAGIFC THF = 0d
forfoeT grefbe B2 FE #1717 = o)
NTGH T = 09
TT eFifF T = 0
RS I = od AT
5 = v8
st JATOI TR (wpifefbtar TRT (SR AT, G
AR |t Tt ST IR R, ST TR S PR RIS SRt N1 TRyt
(9F9) (FRTB I1A7)




o9

b [TYTFR TSR = 0) STafBe A= 03 S T o1 = ¢ TG = ¢ IS = 0
AT APTSIT =0 FTHIT I =0 o AT = ¢oo [CIERRICIERY
2PPIE ST =0 2 =717 =0 SRR TR =v¢ G = 0d
GFICEF ST =0 R FF =0 TR (FRCE6 AT =vo
Ao AR-TH¥ = o 2 g 21l 6o =0 TG =pov
Sre/fwe TIEFT @RI =od TS T qTF I =od
BIGEIFT (FRIGE =0 (ST STEFEH = 0)

SO A (FRAGHE =0 et FHGIFHT TEHIET = 0d
vod @ @FRGE =0 BETF LRI = 0

agNg =od SOICID® =03

ATTIS =0 S[CBIFIC =03

IS W = o) fForfeet gty 832 1 = o)
Bq @6 =o(FEfa) MEBT =0

@ @B =od(Ffa) ¥ BT AT =0
B = 5 B =30

whE TSI et (BT e, AR

aAfTrer ST R SRR TR AT ORYT [T, A IRAT @ T TR TRt S STt
(4=9) FRCAB 1e2)




R

50.3¢ |SHTHT IPTSAT =) TMF 77 = 5 ae et 34T = 0@ 6 = 28b NS = 0
TATGTFT TSI = S SRR A= 3 (B 77T = 8bro G T8 = o)
ZHATTE I IFICTF S = 5 ORI = S SRR TR = 8 T (G
AGTeT AR-FE*T = 0 AT T = TR = 9
Bres/Mifea TGIBT @IEER =) (8 3BE) |FHfeT TG aa = G = evo
IR 29G39 (FRGR = > (So TTMB)  |SETFLIIIE (NRAGH 7K = 3
TOI A FRGE = 5 (b TTFD) e @@ M2t e o = 3
ol @& @RIBE = > (v 2TH) TSI 9T 9TF FeEfTR =
GERIIEN (ST RGNS T =
MRS = BTG R = >
ME T = SGIBe R = )

Ta @5 =) (8 o f{f¥(?) Fifeer grefbe B2 e «ia = 5
™5 = 38T SRR AR = 5
MGG T = 5
T SR T = 5
[SEaCIGNCERY
5 = »aft

i FifeioT RAT (BReA TR, T

AR |t Tt ST IR IO SRAT [T, AT T @ T TR SRt A1 eyt

(49) PRTAG e




29

3.¢  [ITFIITEIT = 0 T o = ) ve & oIt o127 = 8@ T = ¢b AT = 0d
TAYGTFE IPTSI = 0 e A= B AT = WY G o8 = &
ZHAE S = 0) SO & = 5 SRR MR = 8o
GFITEAF B9 = 03 AfFearg = » TR (RO AP = Y
tAfe AR-TH*F = o) SRR R =5 ™ = wbe
Sre/fvea /EHFT @R = O 39TeIflge = »
IGIBT (FEADBR = 2 @ (TR = 03
SO A (PG = R 2t @ AR fRibe =
vod @ @RvR = 5 AT 9T 9TF FfEfe = o)
GEIRIGESIEN (EICHET FEFE = S
TR0 TeE = SERGIE = S
AT = 0d OIS = 5
TS T = o) MNEBH =
B @5 = 3 @B = 9
TG = S
s sifanfs afres &g, =
iEE) IO AT [pifefola Rt (BRI, AR
A o eyt ST R SR, WAL TR 6 FiZe iR TRt N1 TR
(4=9) (FRTAB FRAT)




30.¢  [TYTHS IPTSIT = 0d T 3770 = 5 TBf]eT 7T = 89 B = Y80 IS = 03
TAGTFT TSI = 0 STfge Aot= SPrashy (TR AT = Y G et = 2 &
ZHAE S = 0) SO & = 5 SRR MR = 8o
GFITEAF B9 = 03 FEFT = 3 TR (RO AP = Y
tAfe AR-TH*F = o) SRR R =5 ™ = wbe
Sre/fvea /EHFT @R = O 39TeIflge = »

IGIBT (FEADBR = 2 @ (TR = 03

SO A (PG = R ot @ AR felbe = o

vod @& @FRGR = » ST 9T 9TF FREHTR = o)
GEIRIGESIEN (EICHET FEFE = S

TR0 TeE = SERGIE = S

AT = 0d OGS = 5

TS T = o) NEBA = 3

B (0 = S o= o

™o =

iEE) BB I G TRAT (BRT TR, I

AR o=y sreast ST TR TR, SRR TR @ FHRe TR TRt S STt

(4=9) FRCAB 1e2)




M(q

SEY [TGTH TS = S STARTE FA= 3 3B TR 91227 = 280 (B = wa8 AT = 0d
AT qTSIT = S FEEB o = S (B AT = @0 TR STt = 2
AR S + AFH TR = SRR AT = @) 51 = 0
QFICTREF T = 3 BQelfEe = » I (FRCAG AT = do
Ao AR-TH¥ = o ofifae 9o A1 feloe = o 6 = b8o
Sre/fvea /EHFT @R = O TS T qE FeREe =
GET (FRGE = 8 (ST STGFAH =
O T PrIGHE = 5 foHfSeT TSGR TemITaeT =
vod @ @ETE = BTG =
AN = S(5AF S ) BT = 3
TR0 TeE = ICGIFC = 5
MRS = 5 forfoer grefbe T2 F1e = 3
ME P =5 MEEBA = 3
T (RITBT = 5 R BT TG = S
TG = S (TFIFT Greioe T3 F1C = 5

SFGFHEIT Greeive T8 T = 3
(TR (I = 3
FCAG = »
% = St
TR 3 affree @y, et

afa AT TR (wpifefbtar TRT (SR TR, G

aifrer S TR ST IRATT SR, AR LA 6 Tl TR SRt % SRt

(49) PRTAG et




.95 [SYTHT ISR = S WHF AT = S 530 et 343l = 99 TG = 0 NS = 03
TATGTFT ITSIT = e A= S (BT 77T = doks G o8 = &
eHPASE O = 5 FETOR R = © SRR T = v
GFITCRF S = 3 afFgan = TR (FRCT6 AT = 09
ST AR-TH*H = 0d 1o G R = > TG = S0
Sre/fvea /EHFT @R = O 39TeIflge = »

TGET @O = AR q@ A3 fioe = »
O T PrIGHE = 5 ERFaIET go @TE Flefr =
vod @A @ITR = (T BEGH = 5
LEIRIGEEEN Pifes FHRGIFHT TSIEE = S
TR0 TeE = SERGIE = S
AEST = © OGS = 5
N T = 3 NEFHT = S
B@ Q0 = S @o = e
™o = S
MY Jaet S afrwes @5 , It

afa AT TR (wpifefbrar TRT (SR AT, G

sifeer ST IR ST IR TR, AT IRAT 6 FIZeA RIS et NS et

(9%9) FIRTG I7R2T)




°9

SADO  |AGTHT ITOT = 0d TR Fo/fqaT 2177 = 0 eafs TOfRET AR = Wbrd I = 90 IS = 03
TATGCFT TSI = 0 e o= 0 (T AT = 8b:8 R o8 = &
HAE FIT AFTCNSF S = 0d FITHE &7 = 0d IR AT = dSvo
T CHHN (] = 0 a1fF3 77K = o) T2 (HRAD TR = 2
Bre/Mfew 23GEFT @RIGE = o) s TG 7R = 0d 6 = doko
IGEIFT (G = 00 BTG (TENCB 1K = 0
DO @A FRIGHE = o) 2NfRe @ 212t fFfbe a7 = o)
ved @A @RIGR = 09 AFRET € GARFGTR = 03
YT = 0d (EICH STEGFEH 5 = 0
PG QT& = o) SEFQIIE K = 0d
NS = 08 OIS TR = 0d
NC ¥ = 08 SCBIFIC T = 0d
Bq Q5 = 0d NGA T = 0d
™o = 0 T eifiF TR = o)

6 = 38

wfa AT TR (wpifefbrar TRT (SR AT, G

AR | w7y st ST IR TR, AT IRAT 6 FIZeA RIS et 1S et

(9%9) FIRTG I7R2T)




obr

©  |[SqTTe IR = o) FETHF T = 0d S0 T 31247 = o ™5 = 8¢ AT = 0d
AT ITSIT = 0 AFF T = 0d (A AT = doo GfFe AT = o)
2HATTF B = 0 R = o) SRR TR = ¢
GFTCF &9 = 0d P TGP #HR = 0d T2 (PR T = 0
AT TI-TH*T = o) YIS = o) BIIEIEG (5 = 8¢o
Sre/fvwa /EHFT @O = o) TS T QT FEEE = o) ™G = &5
IGIBT (FRIGE = 0© (SR SEFEH = 0d
SO T (PG = o) et FHGIFHT TEHIET = 0d
WQTC@J’%@?PJTB‘I?I:OG BTG = o)
MEIRIEIENCN SOIIT® = o)
% ToE = o) IAGIFC = 0d
NS = 09 MTFBA = 0
IC Y = 0d TEHICRE (NI = 0d
RGO = o) B = 3%
™ = D
T ISR TR (BT T, BT
siferrer T R STIETA T FPATO TRAT [T, AR TR 8 TR TR Rt Mif% F7eay
(4=9) (FRCAB 7R2T)




3 [JTER IR = o) FITOF &7 = 0d Y- TOfe 47T = deq 5 = 5249 AT = 0d
THTYITHA IS = 0d AIFH T = 0 (O AT = €0 TG o8 =
ZIANE B = o) (EICH STEGFEH 5K = 0 AT AL = U
ATeT AR-TH*H = 0d 2B« g TS = 03 T (FRCAB AT = 28
% = 08 FTHFPR = ov ™% = Q90

FGFEIA Greioeg 82U FC a7 =
oR
NIBH AT = 09
Oy YT = 03
@ = suio
> TR iR affre @, IR
s IR STRAT (CBRET TR0, oA
et S AT ST TRt FROTHR AT [TRLT, SR AT € TR TR e o1if eyt
(4%) RIRTD ITRTT)




3 [wwrwa emw = o FEATEEIR = 0 3 e = o B = S0 ST = 0
AT IPTSRIT = 0 AFH 7R = 0d (T = 38 GfR ST = &
GFICEF S = 0) GRIETR = 0 el = 8b
MIET = 0d FFET 9T aaEsefTe = o) TR (FRET = W
Ao AR-TH* = 0d (SR G HH= 0 TG = 8Yo
TS 9 = o) BTG = 0
% = o¢ IS = 03

AGIFIC = 0
@5 = ob
%0 SR S 2wt o, G
S AT TR (wpifefbtar TRT (GRE AT, G
AR |y st ST IR TR, ST RAT € FIZeA RIS et NS et
(9%9) FIRTG I7R2T)




R0

R

2.¢  [JGTFT ISR = 0 FAEHE 717 = 03 80 et 30T = dd¢e G = 38¢ NS = 0
AT TSI = 0d R TR = o) TR AT = @@ TR STt = 2
2P ST = o) AT 9T IR = 0 SRR AT = @

GFITERF I = 0d (EICHET FETRGNE I = 0d T2 (FRCAG AT = 09q

Ao AR-TB*T =0 EGIIE U = 0

IS = 0d ST = = 03

NI T = 0d ™G = ob

WG = o9
iEE) IR AT [wpifefota SRyt (BRI, AR
AR [ ot ST TR R, A TR € FIRE SIRCIEER ] A1 TRyt
(9=9) TG I1R2)

3 [STwE qPTSA = o) THITOE &9 = 0d Yo & i 31247l = dbo Wit= wea IS = 03
TATGTFT IPTSIT = 0 afFF 7R = 0d (BT AT = 80 G o8t = &
QPITTHRE B = 03 AR 9T 2125 fFioe = o) SRR 7T = 00
ATes AR-TH*H = 0d ST 9T GIF FeHR = 0 T (FREAG 7T = 0
YT = 0d (GG ECEGFNH = 0 TG = Udo
TS = 03 3EF LRI = 0d
NI 9 = 0d SIS = o)

TG = o9 ANTBH = 0
% = o
whE ISR TR (BT T2, BT
aifrer S TR ST IR FETOR SRAT [T, AR T @ T TR TRt N1 TRyt
(49) PRTAG ITet)




39

3 [IURE O = o) STRT A = 0) S0 i aRAfT =589 TG = woed
TATGTFT S = 0) FFTHR R = 0% O AT =804 M = 0
eHIAfaF B9 = 0d AfFeag = od SR AT =8% G et = ©
GFITEAF B9 = 03 SR FR = 0d T2 (PR AAT=00
AFeT AR-TH = 0d SEFGIIE (NEABUH WE = 0d TG = vob
YR = 0d AR 9T A3 FH T = 0d
TP TS = 0 WFTET @@ g7 FfEenfFe = od
MESR = 0d TEHICHT RETRGNE R = 0d
TS 9 = o) SEPLIE TR = 0d
S I = 0d JEINTS TR = 0d
5 = do ACGIFC [ = 0d

MNTGA T = 0d

TG = >
afa AT TR (wpifefbtar TRT (SR TR, G
AR | w7y st ST IR TR, AT IRAT 6 FIZeA RIS et NS et
(9%9) FIRTG I7R2T)

R [TER TSR = S ST A=) aQ TofeT AT = 200 TG = 0d® MG = 0
TATGTFT IPTSIT = 5 FEATHR &R = S STFA (BT = 18 G o8 = &
OFCTHRF S =) Ffouferr =) CHE AT = 89V
e AR-TH* = o) (ST FEGEH =5 SRR TR = @O
TS = S SEFGII =) TR (FRCIG AP = 0

M FT =)
TG = oY

W’(m SO =)
@6 = oY

TG = b9




38

¢

TR Ffi ey g, )Y

el JITO TRAT (pifefofar syt (BReT TR, oA
AR ooy sTeayt ST IR SR, SR LA 6 FiZe IR 7T % IRyt
(49) FIRTG I7R3)

R [SHICHR AT = o) STARG A= 03 8w s e e = b B = vq AT = 0d
TATGTHT 7099 = 0d FFEOR W = 0 ORI T = 599 e G TSt = 8
OFICTHRF ST = o) OT O FE*fae = o) AT = @8
RFeF AR-TH* = 0d (GG BEGEH S0 = 0d I (FIACAD AL = 0y
5 = 08 IEFLHE TR = 0 I = veY

IJEICITS THE = 0d

NTIBA I = 0

@5 = o9
i SIITO A (<pifefofer oyt (BFReT TR, o3
AR |t et ST SR SR, AR LA 6 Tl IR TRt % SRt
(49) PRTAG et

2.¢  [TGTFT IS = 0) STARTL FA=0) 5B O AT = dvo B = Yo AT = 0d
TATITFT IPTOT = 0) FTHR TR = 0d (BT AT =809 G o8 = o)
ZHPATF SIT= 03 TS @T QTF G = o) SRR AT =¢q
QFITRF T = 0 (ST BEGH =0 I (A AT = 8o
e AR-TH* = 0d ToIfSeT FAGIFT TSIET = o) B = b8br
YT = 0d BETF LRI =0
IS = 0 IS = 03
T = 09 (% =019




RY

29

s TR TRT (BReT T, I
sifere ST IR ST IR FPPTER RAT [T, SRR YT @ TR TRmIfe SRt 1IfS 7T
(49) IR I7e2T)

R [SHITFER TSR = 0) FTHR TR = 0d soe 6 (BfeT AT = 58 TG = 352 IS = 0
TATGTF ITSIT= 05 AFBIT = 03 (O AL = 0& G oMM = 2
GFICERF S = 0) FAICTBH STFAN = 0 SRR T = 8¢
ATeT AR-TH*H = 0d BETRG S GTEAN = 0d T3 (FREAG T = 0
AZNT = 0 IGINTS eTEAT = 0
5196 T = o) "ERPSIET 9©
TS = 0d QTR e STFAY = o)

TS 9 = o) G ST = 0)
T = ob o135 &K = o)
AR STEAN = 0d
AT SARFEAN = 0d
TG = do
i JITOR MU (<pifefofer oyt (BFReT TR, o
AT |t Tt ST IR R, ST TR S PR TR SRt A1 eyt
(99) FRTAG 1R




s

3%

3.5 |STHT IPTOAT = FEOR 19 = 8y & TfeT AT = 30 TG = 330 AT = o)
AT TSI = AT 9T G SRR = (BRI 7T = 8¢ TR STt = 2
GFICCF T = 3 (SAICET BEGEH R = SRR 7T = 85
Ao AR-TH* = o) BRI T =) T2 (FRCAG AT = 0
M = OIS R = 3 TG = Lo
G = o oI *R =

Cilﬁ;: oY
iEE) O TR (BReT TR, R
QIECIE] S AT GRS TR FEATOR SRAT [T, AR FAT @ T TR R A1 et

(4=9) FRT0 I1R2)

b9 [SGTFT TSI = D IR =0T 8o % e M = S (T = @>8 IS = 03
TATGTFT TSI = 3 TR TR = o) (BRI AT = 88¢ G o8t = ©
OFTEHF S =) T @T QuF e = 0d SRR AT = @

AFed AR-TH = 0d (ENICH STEGFAH #E = 0 T3 (FRCAG A = Ob

LERICIEIN RO T = 0d B = s

AIRS = 5 SIS TR = o)

N T = 3 NGO TR = o)

™5 = q I PR = 0

@5 = 3T

st oI TRAT (BReA TR, A
aifrer S TR ST IR FETOR SRAT [T, AR T @ T TR TRt N1 TRyt
(49)

RT3




0o

3.¢  |TGTF ISR = 0) SO R = 0> & 8o fo TOeT AHegT = 852 ™h = e AT = 0d
TATGTTT IPTSIT = 0 FFET 9T aFF FEHFR = o) (BT AR = ¢bo G o8t = o)
ZHIAfE BT = 0d (ST SEFH =0 SRR ML = ¢
GIFCEHF O = 0) s oG =od> & F3e (FRCI 7AW = 09
e AR-TH* = o) BEF LI = 00d I = dobé
AZNT = 0d SOIIT® = 03
TG = o) ANBH = 0y &
TS = 0 @G = oy &
AT 9 = 0d
Bq (XTod = 03
T@r (R = 0d
B = 5
afa AT TR (wpifefbtar TRT (R AT, G
AR |y st ST IR SR, A LA 6 T RIS et NS et
(9%9) FIRTG I7R2T)

O |IGTFE IR = S ST A= 03 qo 6 T o727 = Seofd TIo= 38% MG = 0
AT O = 5 FTHR TR = 0d BRI AT = Lafb [CERRICERSI
RATeF AR-TH = 0d afFF 7R = 0d SERET AT = @)

SYIF = 0 QEFTT 9T @I FEHfTe = 0 T (FIRCAS T = 80f6
WIS = o) (V) (ST BEGEH I = 0 G = pobr
B = o8 SEPLIE K = 0d

JERIE F = 0d

NTIBA T = o)

R «19 = o)

% = o>




OR Jigine Fff effrre g, srFamits

s IR AT (pifefota Ryt (BRET RT, ST

AR |2y STt TR AT IR, AT IR 6 FIZEA TRmIfe SRt 1IfS 7T

(49) FIRTG I7R3)

.9 [GTHT IPTSAT = 5 FITOE #TF =) ¢o o oI 17T = dov TG = 3¢ NI = 0d
ToATGTFS TSR = S T @@ OTF FfeHfEe =3 RN AT =@va G 8T = 3
ERIMITEACE O (SR BCEGEH K = SRR MR =¢o
GIFCTHRF S = 5 BETRGIIE T =) F3e (FRCI6 7T =80
e AR-TH*H = 0d SIS o7 =) Wit = 959
AT = NGB a7 =
MG =9 1) S =9
NS P9 = 5 % = o%

TG = do
03 bERRAIe TR affrwe g, shigae

iEE) JHACHI TR (pifefora TRt (GRET TR, oA

AR Sy steast ST TR TR, SRR TR @ FHZe TR TRt S STt

(4=9) (FRCAB I1e2)

©  |ITE IPTSIT = 0d FTHR TR = 0d bod TS 9127 = o TG = 39 IS = 03
OIFCTHRF ST = 0) T @T QT S = o) (5 3T = 800 G oSt = &
APTeF TAR-THHT = 0 (ST RCGH UK = 0d SEIET 7T = 80
ST = 0d IEFHEHE K = 0d 3 (FRCT6 7T = 80
AT = 0d IS &R = o) ™6 = ¢0
AT 9 = o) ATBH T = 09
G = ob & FC I = 0d

@G = op &




OO

08

U T affret g, Aore
el IO IR (BReT T, G
aAfer S TR ST AT AT R [T, e IR @ TIZE IR 7T % IRyt
(49) FIRTG I7R3)

0 [SHTHS TSI = 0d STTG 7= 3 g et 7egr = dae TG = 80) IS = o)
HANE S99 = 03 FITEF #IF = O IRAJT = @oo G o8 = &
OFICTHRF ST = o) afFesR = 3 SRR AT = ¢o
AT =5 TESLHE 8 ARG W = Hi3e (@00 WL = 80
Afe AR-TH*F = o) @ (R = 03 wiE = que
TS = 0d T @T QuF e = od
TS F = o) (SR 3ege = S
e = oy & IEFHI = S

MEBT = 3

IR BT TG =

@M% = 0d
i FifeioT RAT (BR TR, T
aifrer S TR ST IRATT FEATOR R [T, e IR @ Tk IR TRt % SRt
(49) PRTAG et




¢

VY

©  [SITEe It = o) STRTE FA= 0 wo & Tt e = deold B = sebr IS = 03
TATGTFT IS = 0) FIHTHE &I = 0d (BRI 7T = @8 G o8t = 2 &
MRS ST = 0 FHET 9T GIF FEexf = o) SEfET AeLfr = @8
QFITTRF T = 0d (ST BEGEH 50 = 0d T3 (FRCAB A = 80
tAfe AR-TH*F = o) BEGIE I = o) ™ = kool
IS = 0d SBIRFE 719 = 0d
NI T = 0d MGG T = 0d
% = oef® @5 = 0af

wafrar s et @H, b
SfaE TR STRT (BFReT T, I
affeaet S TR ST TR FATOERGT [T, S TR @ TR PRI SRt N1 et
(9=9) TG I1R2)
¢ |TGTHT IS = 0d STIRTE A= 0) ob & B9 912271 = 80 (6 = Vo IS = 03
TATGTHFT TSI = 03 FEHE TIF = 03 (B IMRATT = Ld® G A8 = 3
eHAfF ST = o) T @T QTR e = od ST AT = o
GPICTRF B = 03 (G REGEH F0IK =0 TR (G AT =80
ATeT FA-THHT = 0d ETPRIIE T = 0d ™6 = 8w
AT =0 SEICABS &7 = o)
M = 0d TBHBIZA 17 = 0
NS W = o) (% = 09
) 59 = 0)
5 = op




09

wfa FEATOR AT |pifefoia ST (BReT TR, G
aifgaer S TR ST TR SR, WAL TR 6 FiReA S IREIEER 11 ey
(9=9) FRCAB 31e2T)

© SIS IO = 0 FEOIF oI = o) 0Y BfReT 74T = ¢q TG = sub IS = 0
TATGTHFT TSI = 03 @ (F = 03 CORMR AT = 89 G o8t = o)
ZMHIAfF ST = 0) T @T QuF FEefEe = od ST M = 09
OFERF ST = 0d (SR BEGFH = 0 IR (G A =
ey fauye @9 = o) 3EFLIIET = 0d TG = €59
AT = 0 SIS = 0
NI = 08 N7 = 0
TS T = o) @B = 09
TG = 3

s B TR (BRI T2, R
affeaet S AT ST IR FRATOR SR [IR, SARRT TT @ T iR TRt A1 et
(4=9) FRCAB 1e2)

3 |SHF @R TATYCRR IPTSAT = S FITEF #7F = 0d Q3 BT 3Ryl = 03 TG = @5 T = 0
ZHIATE B = 0d g 719 = 0d (B AT = dbo G oSt = &
QFITRF T = 0 (ENICET EGEH R = 0d SRR MR = 8¢
e AR-TH* = 0d IGRIE &K = 0d TR (R AR = Sbr
N = 0d MGEGA &K = o> BIRERIG (BT = 8vo
IS = 03 33 0T K= 0 ™G = que
ME T = 0) FHI AT FT IPR T = 0
@ @5 = 0 fTEB e =K = o)

TG = o ZCw S 7l = 0

@ = o0




b

0D

ibE FIfOR AR (CBRET ey, TR

sifere ST IR ST IR FPPTER RAT [T, SRR YT @ TR TRmIfe SRt 1IfS 7T

(4%9) FRCAB 1R2)

.98 [ITFT @ TAIYITHT TS = S FTOE &7 = 5 8¢ I o127 = b9 % = 8¢ IS = 0
HAMTE 8 QFICTHF S = 5 Fo 9T FC = ) (BT AT = 89br G 8T = 3
e AR-TH* = o) FT AT = SRR AT = 4
AT = 75Tl (e T (P = F3e (R 7 = ¢V
&S = S (SIS 3G = S 6 = o0
NE T = S Fow 5 = 5
@ (@5 = 0d FEIFT = 5
™o =9 ACFBA =

@ = v

wfaE JACHI TR (pifefora TRt (GRE TR, oA

AR o=y sreast ST TR TR, SRR TR @ e TR TRt S STt

(4=9) (FRCAB 1e2)




8o

89

Y [T G TATGTHRT APTSIT = S FFEHR K =) q¢ 5 TBIRET 37T =d0d TG = Qv NS = 0
2HATTE BT =5 AR =717 =5 (BRI FTTT =qUb G T8 = o)
OFERF ST =5 (ST BEGEH R =5 SRR 7RI =95
Ao AR-TH* = o) SCBIFIG &IIK =) TR (FRCAG AT =¢q
LERICIEN NG R =35 TG =309y
MIEST =5 ST T =0
ME P =5 B =5
@ @5 =)
oIy wE =%

TG =0
iEE) O TR (BReT TR, G
QIECIE] S AT GRS TR FEATOR SRAT [T, AR FAT @ T TR R A1 et

(4=9) FRCAB 1e2)

3.9%  [I4rF @32 TATGTFE TSI = o) FTHF &7 = S v8 et 7T = Soufl B = waef® T = 0
ZPPIE T e GFITIF I = 3 AfFF R = BT 72T = qoef® G el = 2 6
RTeF AR-TH*F = 0d (SIS 3G A oK = D SEfEr 7y = 946
MRS = 5 SBIFIC T = 3 TR (R0 TR = v’

ME T = 5 BT 3R = 2fF TG = 548
G = ¢ S I = 2%
@ = v
o=t wizet Bk, Pt
afa AT TR (wpifefbrar TRT (R AT, G
A oo syt ST IR R, ST TR S PR TR TRt o111 TRy
(49) PRTAG ITet)




83

89

5.95  |TTH TSI = 0 FITBI 7K = o) ve T e = dow T = o0 M = 0
BT IPTEI =0 (TG SCEGE R = o) (BRI AT = 909 QTR e = 0
AT B =0 SGIFC FE = 0d SRR AR = 0
FICCHRF B = 03 Bifes NG s = o I (SR AT =59
ApfeF -5 = o) S TR = 0 W = vee
AT = 0d B = oufb
TS = o)
oE = o)
T@l 5 = 0
) WK = oY
W6 = ¢
@FAre SR affreT &R, TaRee, s
e R TRT (BReT T, I
sifeer O IR ST IRATT FEATOR R [T, e IR @ W% IR TRt % SRt
(9%9) FIRTG I7R2T)
©.08 |JYTHT INSAT =0 STHRTE A= 03 88 o TOfET oTe27T = ) TG = yo¢ AT = 0d
TATITFT IPTOT = 0) FTHR TR = 0d O AT = 0b Gfe oSy = 3 &
AT ST = o) T @T 9T FEFe =od SERET AT = QW
GFITTRF B = 03 (GG BEGHH 0K = 0 FIZ (SR AT = 2
AfeF AR-TH* = o) SERLIE I = o) 6 = Qvq
QAT =0 AFCF GHTEAS K = o)
ANFIF] T = 0d I SI9 = 08
T = 09 @5 = do




88

oI T (BT Jed, AR

A S TR ST AT SSTOR SRAT [T, ST T @ FiZer TR TRt o1if TRt
(4=) (TG IR
©  [SITEe IRt = o) STIRTE A= S wo & O™t AT = deo TG = 53 AT = 0d
ZHPAfSF ST = o) FETOE & = 5 (BRI = Lo G A8t = 3
QFITTRF T = 0 SRR =5 SRR TR = 8¢
AT TA-TH*T = o) @ (P = 3 FIZe (@RS AT = wo
NS Y = 0d AR G 213 fefbe = T = 29
6 = 08 FEFSHET T qqF Fioxfae = »
(SR BEFH = 5
BTG =
AT = 5
6 = op
i IO AT [wpifefola et (BRI, AR
A |t STt ST TR TR, AT T @ FiZeT TR SRt of1f Tt
(4=9) (FRTAG =)




8¢

3 [IJYF 8 TATGTRT IPTSAT = o) STARBL FA= S wo & BT AT = wvod B = e AT = 0d
NS FIT AFICSRF T = 0d TR 319 = o) (ORI TN =Ude TR STt = 2
YPIF = 03 Fraafr @ 3o = o3 I AT = 80
ATeT AR-TH*H = 0d FHATHIF &I = 5 T (FREAG 7T = 8o
ATES = 0d SRR R =5 TG = Sd0v
TS 9 = o) fifes FHGR* I = 0d
T 8 Pl (R = 0d e FHEIF* TS = 0d
T = oY @ (e = 0%

(ST BEGEH = S
BTG = O
IS = 03
AGIFIC = 0d

forfes giwive 832 1T = o)
TR BT AT = 0d
@5 = o 6

afa I TR (GRT T, BRI

sifeer ST IR ST IR FEOTER RAT  [ITRT, SRR IR @ TR RIS et NS et

(999) FIRTG I7R2T)

2 |[9wrF e SANGITE ISR 8 1% TeH = |$rEfee FA7= o) we o BT A7eJT =001 TG = B T = 0d
0d 1qafT i T A5t = o) (BN RTT =8¢ ol [CERRICERSI
GFCEF SI9 = 0) FTHR &7 = 0d SEATRET AT =29
AT A-TH*T = 0d FIfoe G #71F = 0 Fiee (FRCE AT =80
TGS = 0d (08 T ) (ST STEGFAH = 0 5 =q5qf>
TTS = o), SETPLIIE = 0
ME T = o), SIS = 0
TG = oy & NTGT = 0

TP BT ST = 0
% = o>




8Y

89

CiLEl IO AT [pifefota st (BRe IR, AR
AR | o STt ST TR SR, AT R @ PiZe S IREIEER o11f TRt
(9=9) (FRCAB 31e2T)
R [SHICHS ATeR = 0) ST A= 0 ¢o o BT 3129l = 0Rq T = Ui IS = 0
OFICTHRF ST = 0) FITH &7 = 0d (B IMRATT = LdE G e = o)
T CGHT (7 = 0d TR TR = o) SEARET 7T = 80
TANGA = 0d fo1fesT FHGFT IR = o) FIZS (FIRCAG AT = 80
IS = 03 BRGNS ST = 0 TG = 5,023 6
™G = o IS &I = 0d
MTFBH I = 0
@5 = 0q
whE B TR (BRI T2, R
affeaet S TR ST R FATO RAGT  [ITRAT, SHEAE! TRAT @ FZe SIRCIE R N1 TRt
(9%9) IR 37T




8v

R |THIF @ TATYTES IPTSIT QR (95 QeS [TIHT 79 = 0 vo & oI o1 = v T = w390 IS = 03
=0d SRE A= o) (BT T = 0y G o8 = &
eHPINE I GFITTRF S = 0 Fraahr @M 79 = o) IR AT = 85
A CH*F (FF = 0d FFPTHF &7 = 0 F3e (TG 7T = 88
SN = 0d A 719 = 0d TG = ddey
TG = 03 FETFEHI 6 TG G 01K = 0d
TS = 0 SRR I = 0d
TS 9 = o) fifes FHGR= I = 0d
B = q @7 (fF2 = 0

AR @@ M3 552 = o)

TS 9T QT I = 0d

(GG EEFNH = 0

e FHEIF*T TS = 0d

BETPLIIE = 0

IS = 03

IGIFIC = 0d

forfes gieive 832 1T = o)

NG = 0

IR BT AT = 0

@ = 5
afa IHATOE TR | ifefoia T (GRE TR, R
aifer ST TR TS IR IR, A IR S Tl TR SRt A1 sTest
(999) (FRTAB 72T)




8%

X |SHITES TSR = 0 T 3771 = 0) 8o & oI 17T = w88 (G3R @ 6 = b IS = 0
HAE S99 =03 SR A= 0) FTER BREPTR) G ATer = o)
OFICCRF T = 03 FHPATHIR IR = 0 B AT = L8 (TARGRH
APTeF TAR-THT = o) TR R = o) SHEHI (HATR)

TARGA = 0d s TG 7R = 0d SRR T = 09
% T = o) (ST BTG #I = 0d TR (FRC AL = 5
ATES = 0d SEPLIE K = 0d B = 55y
TS T = o) SIS TR = 0d
TG W5 = 0d NGB IR = o)
TI% = So 5 = ob
AT T affrw @5, dE |
iEE) IR AT [wpifefota SRt (GBRe IR, AR
AR [ S ot ST TR SR, SFRAT TR 'S FiZe SIRCIEER ] N1 TeayT
(4=9) (FRTAB FRAT)
JLTF, TATLTF @ 1790 T = o) T 79 = 03 bbr TR 31227t = Seo TG = >0 Mer = 0d
OFCTRF ST = 0) STARTL 7 = 03 (B AT = 58 & G e = o)
tAfes AR-TH*F = o) FHATHIR I = 0 AT = O
foerT #iife 2 = o) BETRGG UK = 0d FIZT (FECNG F7A = ¢
TG = 0 T I = 0d ™I = edbr
MEST = 0d f1fes FHGFHT IR = o)
NS Y = 0d QR g = o)
TG = 0q BTG = 0
IS = 03
forfeeT grefbe 822 FT = o)
ANHT = 03B
T =0

(5 = 8




o

(@)

i JATH TRAT  (pifefoia TRt (GRET IR, oA
AN [ S ot ST TR SR, WAL TR 6 FiRA SIRCIEEE ] A1 TRt
(49) (FRCAB 31e2T)

R [T @ TATGTFS TSI (IR (195 QS |\ ST Hof = 3 Qo el M = Q20 G = W IS = 0
=0 FETOE & = S O AT = 00 G e = o)
ZPTE @ GIITEF BT = 0 ATRFBIIT = 5 T (TR = 200
ST AR-THHT = TR &R = ) wizfae GfRer = 33
TARGAT = 5 fifes FHGR=E &K = 5 TR (5T = 588
MRS = 5 (SR BEGS = 551 SfaEr 72t = wo
NE P = 5 FEF G = PICHT ST AT = do
Wt = ¢ JEHITe = 5 T2 (FQCAG AT = 8o

BT = 5 TG GRAT =0

AT = 5 T = od¢

PRI BTt ST = S

(B = 305
iEE) IO AT [wpifefota TRt (BRI, AR
AR o et ST R SR, SERAT TR 'S FiZeA iR TRt N1 TeT
(4=9) FRCIB 1R2)




@R

3 [IF 8 TATGICER IS = o) T 3771 = 0) Y I oMTT = Wb TG = Sby AT = 0d
NS FIT AFICSRF T = 0d SREE A= 0 (BT 77T = 855 G o8 = &
tAfe AR-TH*F = o) Praaf @ 5o = 0 SRR 7RI = o
AIES = 0d FFPTHF &7 = 0 3 (FRCT6 7AW = 80
TS 9 = o) TR K = 0d TG = 589
B (R0 = 0d fifes FHGR* I = 0d
% = oY TS 9T QTR e = 0d
(GG BEGEH S0 = 0d
EFLIE THE = 0
FGICNITS R = o)
forfoe grefbe 832 FTE #HIF = 0d
MNTGA T = 0d
oI+ = 03
@ = >0
afa JACHI AT (pifefora TRt (R TR, oA
AR o=y sreast ST TR TR, SRR TR @ FHRe TR TRt S STt
(99) FRCAB 1e2)




@9

R [SIKICHS TR =0 T 3771 = 0) o B oI 1T = wou o = 8 IS = 03
TATGTFT ITSIT =0 STRTE A7 = 0 (BRI AT = L& G o8 = &
eHIATF ST =0 Fraahr @M 79 = o) IR T = 80
G B =0y & FFPTHF &7 = 0 T2 (FRCA0 AT = 35 T
AFeT AR-TH =o0d TR FIK = o) =3589
QZNT =0d F1fest FHGR=T &K = o)

TGS =o0d BT QIIIE (NS &7 = 0

9% QST =0 (SIHICRET BEFH I = 0

IS =0 SEF G K = 0

TS P9 =o0) SIS &R = 03

T @5 =0 forfoe grefbe 832 FTE #HIF = 0d

TG = do0d FAICFBA &P = o)

@B = 3%

i SIITOR MU (<pifefofar syt (BReT TR, R
siferer O IR ST IRATT SR, A LA 6 T IR TRt % SRt
(9%9) FIRTG I7R2T)

3 |, TATGTRT IOTORT R (BRI = [ A = S (A 13) O AT = 0ey TG = 338 MO = 03
s(fewwe) SfTe o= 3 v8 oA AT = L8 [CIERRICIEIN
RIS FIT AFTEHRF T =) 1aatT (I 5r =) (T 713) IR 7T =80
AFeT AR-THHT = 3 FHITHR T = 5 I (FIACAB AL = do
GEICIEEN (ST G =5 TIFl=
IS = 5 FEPGIE MR = D TG = dde9
N T = 3 SIS TR = (T 712)

2@ /2@l 5 = 3 oot grebe 822 F1@ o9 =
W =qaf NGHH AT = 5

@5 =5




@8

ce

Ao IR &f¥Fe g, Awie
s JITO TRAT (pifefofar syt (BReT TR, oA
AR |2y STt TR AT SR, SR LA 6 FiZe IR 7T % IRyt
(4=9) FRTAB 1R
3 |SHF 8 TATGTH TSI = 03 STfGE 7= 0 84qf> Ot eIl = wou TG = 529 NI = 0d
OFICEHF I = 0d orawfr @ 7o = 0 (BT IRTT = LdE G oM = &
tAfe AR-TH*F = o) FAEHE 1K = 03 SRR 7RI = 8o
QFNE = 0d fifes FHGR= I = 0d T2 (R0 72T = 8o
TEAREA = 03 (IR IEGFATH = 0d
95 TS = 0d 3ER LI = 0d
MRS = 0d IS = 03
AC PV = 0d NGO = 0d
I = obfs I BoToT ST = 0
6 = o5
e TG/ SRATER AT | ififor et (GRE TR, AR
siferer S TR ST IRATT SR, A LA 8 T IR TRt % SRt
(999) PRTAB 7R3N




(¢

R |(IGTHFF + CALTF + (5 REH) IPTOT  |THT AT = o) »a TBfReT 1R = 038 B = ot NS = 0
=0 STRTE A7 = 0 (BRI AT = 85 TR 51Tt = 0
RS [9BITTF ©99 = 03 Praaf @ 5o = 0 SRR 7RI = 8o
ATeT AR-TH*H = 0d FTHE K = 0d T (FREAG 7T = 8o
TAMGA/RE @IEHA = 0d TR TR = o) ™G =voe T
MEST = 0 Fifes FHGF* 19 = 0d
N T = 0 (ST REGH I = 0
6 = oy & SETRLIE K = 0d

JEINTe TR = o)

FCFERT Grevg 82 FIC K

=0)

MTIBA I = o)

R &< = o)

5 5K = o

5 = 38
wf Rl IERN FIfeTGIF 77T (BT T2y, BT
aifarrer S AT G AT TR, SRR LT @ B fRmifer TRt A1 eyt
(4=9) (FRCAG FTRATT)




€9

R [IGTER ISR =0 T 377l =03 (5 =84 oI 17T = QuY 6 =29 AT = 0d
AT TSI = 0 STAfTe A7 = o) BT AT = Lde GfFe AT = o)
HAME S =03 Fraahr @M 79 = o) IR T = 80
GITEF ST =0 FITHR #F =0d 3 (FRCI6 7T =80
AT A-TH=T =0 AMfFF =7 =0 TG = 5
TANGA = 0d G K =0
% QTS = 0d e TG TR =0
TS =0 (SR BTG I =0d
TS 9 = o) LI K = 0d
®@ (X0 =od FAITFBA TR =0
TAr (R =o0d O JI« *I9 =0
6 = ob 6 5 =05

wfa AT TR (wpifefbtar TRT (R AT, G
AR |y st ST IR TR, ST RAT € FIZeA RIS et NS et
(9%9) FIRTG I7R2T)




3 [IJYF 8 TATGTRT IPTSAT = o) STAfRBL FA=) 8w f& BT AT = Wb TG = 59 AT = 0d
ZHATF ST = 0) fraafy e Aot =3 RN LT =05 G o8t = o)
GFICEF S = 0) SO 7T =) IR T = 80
Ao AR-TH*F = o0d SEAFLIE = 0 T2 (HEAG R = 80
TP0 TCE = o) BTERGG UK = 5 B = qQvod
IS = 0 TR R =
IC Y = 0d fo1feT TG 77 = O
B = oY @7 (e = )

(ST BEGEH = S
BTG = O
SIS = 5
FNCFBA =

I BT ST = S
@5 = >0

Tifere FifEefa afred @5, TifFeTe

e JACHI AT (pifefora TRt (R TR, oA
AR o=y sreast ST TR SR, ST TR 6 FiZeA TR TRt N1 STesT
(4=9) (FRTAB FRAT)




()

3 [ITET qPTSAN = o) T 3771 = 0) 803 I o127 = v e TG = Svo AT = 0d
TANYTTE APTEI = 0 S A= o) O AT = LdE G o8 = &
OFICTHRF ST = 0) FEHE K = 03 RIGIERIRISIE
Ao AR-TH*F = o0d 1S TG &R = 0d F) 351 - wo
TARGA = 0 SETHLRIIA I = 0d ) FIIF -do0
90 FCE =0 SIS &R = o) T2 (R0 7P = 8o
MEST = 0d MG K = 0 I o = ¢
MEFT = o) FCEHR 77 = 0 TG F6 = 388
AT QTE = 0d @5 = vfo (RFZG @T = oY
IR IS = 0d (FTFBIF 3551® = 09
™6 = Yo TG (GBI = wo

WCWE: oR

fSmg @€ = 0

BoT (39 = 3%

GTEH FIZE (FF = o

IS = 8

TG = 50

!, I affwd g, I

i FifeioT RAT (BReA TR, T
aifrer S AT ST TR IO SRAT [T, AT T @ T TR SRt A1 eyt
(49) PRTAG e




Yo

Y

3 [T TSI = 0d TP A9 = o) 8¢ oI o1 = v 5 = 3¢o AT = 0d
QFTRF T = 0d STfREe o= 0 BT AT = Lde GfFe AT = o)
tAfe AR-TH*F = o) FEHE K = 03 SRR 7RI = 8o
TG = 03 BT LI 8 BCETRGG UK =0 I (FIACAG AL = 35
ATEST =0 fF1fesT FHGFHT IR = o) TG = o058
TG = o¢ BUTTIFT @ (T SEFH = 0d

IS = 03
N7 = 0
CTITB\: ob
et Fifeifd afws g, et
e FFEATOR AT |piffora TRt (BReT 3T, (R
AR |y st ST IR SR, S LA 6 FiZe IR TRT 1S 7T
(4%9) FIRTG I7R2)

Y [(TFHTATTF AT ) AFTST =od TN o = o) 88 TBfeT A2y =58 T = 233 SO = 0
e/ GBITEF S = 0 STHRTE A= 0) O ARAT = 058 Gfe oSl = 3
RAfeF AR-TH*F = o) PraahT @ Aof = 0 SRR TR = ¢
MRS = 0 FFEHE T = 03 T3 (FCAG AL = 08
NS W = o) HfSsT FHGRFT T = o) TG = 89
R4 (@5 =0 (EICHET SCEGAH =0
6 = ouf> 3EAFHIIT = 0d

IS =0
NTIBT = 0
@B = o5




L

wfa FEATOR AT |pifefoia ST (BReT TR, G
A S ot ST TR SR, S IR € TR SIRCIEEE ] A1 sTest
(9=9) FRCAB 31e2T)

R |[STER TSR = o TP A9 = o) @ Tt o1t = v q TG = ¢o AT = 0d
TATTFT TS = 0d STARGL 7 = 03 THAE AT = LdE G A8t = 3
HANE O = 0) PTaahT T 79 = 03 ST T = 8o
AT FAR-THHT = 0 TR TR = o) TR (FECIG AT = 0
B /fee T3GEET @B = o) STEAFQIIE (BTG &K = 0d (TG = 5a8
QN = 0d TERICHE RGN I = 0d
Tafoar (84 SN = 0 FETFEHI T = 0d
9% TS = 0d IS &I = 0d
TS = 0d AITFTH R = ¢
NS W = o) I SR = 8
S TR = @ (5 = 8
™o =S¢
fqsHs 8 weTl TG ST 88T
AR TR TR e e AT
I

wfaE JACHI TR (pifefora TRt (GRE TR, oA
AR o=y sreast ST TR TR, SRR TR @ FHRe TR TRt S STt
(4=9) FRCAB 1e2)




VO

3 [SHICER AT = o) TR 379 = o) bo O o1t = wor & B = 29¢ AT = 0d
TAGTFT TSI = 0 TG FA2l= o) (5T AT = ¢80 G et = 2 &
2P ST = o) FEHE K = 03 SRR AT = 0
GFITERF I = 0d GRR R = o) T2 (HEAG R = 80
tagifed AR-CF* = 0d s TG 7R = 0d 6 = 5eR
TARGAT = 0d (G EGEH TR = 0d
% QTS = 0d 3EFLEHE K = 0d
IS = 0d SIS & = o)
ME P = 0d oo grebe T2 1T 7117 = o)
e =9 MNIBA T = 0d
oI+ = 03
@B = 3
s JIIHTO TRAT (<pifefofar syt (BFReT TR, oA
AR |t Tt ST IR SR, AR LA 6 Tl IR TRt % SRt
(49) PRTAG e
¢ |TGTHT IPTSAT = 0d T 75 = o) 8y BT 4T = 0@ I = 5o AT = 0d
TATITFT IPTOT = 0) STARGR 2= 0d (O T = 80 G A8 = o)
AT ST = o) F1aatT I T 715t = o) SRR 7T = R0
QFITRF T = 0 FHITHE TIIK = 0d I (FRCAG AT = 9o
AfeT AR-GH = o) G w719 = 03 T = 23¢
YT = 0 P TG TR = 0d

wAfGar 8 9% QT = o)
NS = 0

NS T = o)

T = ob

(ST EEGAH I = 0
3EPLIIE TR = 0
JEINTe T = o)
ACFBA T = 0d
FII] &I = 0d

™5 = ob




L8

\lte

CiLEl JATOR AT (wpifefbtar STR0T (SGRA AT, AR
AR | oy Sreast ST AT TR, SFAT TR € FiZA wPmife SR N1 STesT
(9=9) (FRCAB 31e2T)

R |[STER qPTeR =o0d SR A= 0) 8o & TOfGeT o1 = 0 o= 88 IS = 0
ToTGTFT TSI =0 12 7 2fee 7151 = o) (5F AT = ¢bo GRS = o)
s B9 =0 FTHR TR = 0d SRR JAT = wo
GFITEF S = 0 1S TG 7R = 0d TR (FQEAG AT = 8o
WAeT TAR-CEH = 0 BETFGHIT (NITEI K = 0d ™o = bb
ST = 0 (ENICH STEGFAH K = 0
TANGAT =o0d SETPLIE I = 0d
% QTS =0 JEIITE T = o)

NS =0 IJGIFIC 7T = 0

IC 7 = 0d forfeet grefbe B3 FT #1717 = o)

TG Q5T =0 MGG T = o

T = 5 o = 3
LKl SIITOR TAN (pifeforar oyt (BReT TR, A
A |t STt ST TRt TR, AT T @ FiZeT TR SRt of1f Tt
(9=9) @RTTH L)




LY

3 [IF 8 TATGICER IS = o) STARGL 7 = 03 88 et 3T = 20¢ B = 8% AT = 0d
IS @ GFIERF a4 = o) TR 79 = o) (BT A = ¢Go G o8t = o)
AP = o3 (LPIF ST A forfeeT FHRGIF*IT 7K = o) SRR 7RI = 8o
Ao AR-TH* = o) FEF I = 0d T2 (PR 7 = wo
TARGA = 0d SIS = o) Wi = vee
T FT& = od (NGTFA ISR AMY) |ATFBIT = 0
TS = 03 I GT ST = 03
M 9 = 0d @6 = 04af>
@ 0 = o) (TANGA! fowtd)

6 = o¢
s JIIHTO TRAT (<pifefofar syt (BFReT TR, oA
AR | w7y st ST IR SR, AR LA 6 Tl IR TRt % SRt
(9%9) FIRTG I7R2T)

R [T ATeE = o) T 79 = 03 8 TBfRET 1T = 2o TG = ©ud AT = 0d
INE 9 = 0d ST A= 0d DA AT = ¢vo G A8 = o)
e AR-GH*F = o) FTHR &7 = 0d SERET AT =do
TANGA = 0d Fifee TG TR = 0d T2 (PRI AT =80
MEAT = 0d (ST G IR =0 WG = 50
TS 9 = o) FEAFGIE K = 0d
TG = oY IS 7 = o)

JEFITC = 0d
NTIBA T = 0

@6 = ob




L9

Ybr

el IR AT (pifefota Ryt (BRET RT, ST

AR |2y STt TR AT SR, SR LA 6 FiZe TRmIfe SRt 1IfS 7T

(49) FIRTG I7R3)

.03 [JGTHFT IFTSIT =0 ST A = 0 v8 TOfRET 91T = Sbry B = by IS = 0
GIICTSF ST = 03 Praahr G 379 = o) O AT = oY TG T = 0
TARGA = 0d FITHE &7 = 0d SRR T = 08
TEST = 0 fifes FHGR= I = 0d T2 (R0 72T = 8o
NPT = o) (SR BEGFH = 0d B = YLy
WAeT FAR-TH= = 0 FETFEHE = 0
G = o¢ IS = 03

forfoer grefbe T2 F7E = o)
NG = 0

R BT S[oATGI = 0
@B = do

wfiE FifefoTT TRAT (BRA TR, GAF

aAfTrer S IR ST R IO RAT [T, SR TR @ T wfmiRe e N1 STesT

(4=9) (FRCAB 1e2)




US>

R |TGTF € TATGTHS TSI = 0d ST A%=0) 8¢ TR M7t =0k TG = 33 IS = 0
NS S UFITTRIF B =0 FTHE #H1K =0 (BT 7T = LdE G o8 = &
AT FAR-THHT = 0 BETHGIIE 7 =0 SERET 7T = 80
AT =0 BERGG T = 0d TR (ST AT = 8o
TARGA = 0d 1S TG TR =0 TG =dooo
TP% & = 0d (@A (e =0
A& = 0d ATHBT = 0)

M 9 = 0d @ = ob
% = ob
Fifaifa affred @, =ie
e R TRT (BReT T, I
siferer ST IR ST IR FFOTER RAT  [ITRT, SRR IR @ iR TRmIfe SRt 1S 7T
(99) FIRTG I7R2)

Y [T -%H= o) Mer = 3
AT+ OFITE ST = 5
Ao AR-TH*F = 5
TS = 5
N T = 3 fsfrendie
RO+ BE @5 = 5

™o =Y




